13.05.

Cpeodnee apugpmemuueckoe.
CpeoHee 3HaueHue

6E/IUHUHDbL




3apava

Mwuwa, FOpa u leTsa obinu B noxoge. Nogonas K recy,
pewunnu caenatb npusan. Y Muwn bbir1o 2 nupoxka, y lNetn — 4,
ay FOpbl — 6. Bce NMpoXKu Mans4mku nogenunm nopoBHY U
cbenun. CKoNbKO NUPOXKKOB CbEN KaxabIn?

PelweHue:
1) 2+ 4 +6 =12 (n.) BCero 661510 y Manb4nKoOB.

2) 12:3 =4 (n.) goCTanocb Kaxagomy.
OTBeT: N0 4 NMpoxKa.

PelweHue:
(2+4+6):3=4(n.)pocranocb

KaXkaomy.
OTBeT: 1o 4 nupoxka.




(2+4+6):3=4

CpegHum apudMeTU4eCKUM HEeCKONbKUX
yuces Ha3bIBalOT YaCcTHOe OT AefIeHUA CYMMbI
3TUX YUCersl Ha YUCIIO crnaraemMbiX.

Jlekcn4yeckoe 3Ha4veHme crnoB “cpegHee apudpmMmeTnyeckoe”
cpefgHee - Haxoasuleecsa nocepegnHe
apudpmMeTnyeckoe — OT CroBa aritmos — YUCIo

3Ha4unT, cpeaHee apndMeTUYECKOE O3HAYaET - cpeaHee
yucno



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

1. MoacyeT cpegHero mecsA4Horo 6anna no
MaTemMaTuke

3apava:
Y BaHu 3a mecsL CTOAT oUeHkn 45343414443 3,

A4



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

2. CpeaHun 6ann And BbICTaBNEeHUA OLLeHKU

3aaava:

durypucTka, BbICTynasi, nosiy4mna oueHkn 5,3; 5,5;
5,4; 5,2; 5,6; 5,7. KakoB cpeagHun dbann ee



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

3. CpegHsasa macca (cpeaHeCcyTOYHbIU NpuBec)
MCNOJSib-3yeTCA NPU noacyeTe MaccChbl TENAT,
NOPOCAT, UbINNAT

3aaava:
Macca Tpex NopocAT okazanacb paBHOM

AAATARATATAAIILIA A A serm A0 O sem D C sem LlAdaria



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

4. CpegHee apudpmeTnyeckoe ncnonb3yeTca Ons
noacyera cpegHen mMecA4YHOU 3apaboTHOM NNaThbl

3apava:
[1ns odpopmneHnsa getckoro nocobms mame notpeboBannco
NaHHbIE ee cpeaHen meca4Hom 3apaboTHoU nnaThkl. Ee

3apaboToK:



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

5. CpegHee apudpmeTuyeckoe ncnosnb3yeTcq Ans
onpepnerieHns cpeaHen ypoxxXamHocTHu, cpeaHeu
Npon3BOANTENbHOCTH

3apava:

[lepBbIN rog c oropogda Hakonanu 320 Bedep KapTOLLUKK, BO
BTOpOW roa — 280 Beaep, B Tpetun roq — 300 Begep, B
4yeTBepTbiX rogq — 400 Beaep. KakoBa cpegHAs ypOoXXanHOCTb?



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

6. OnpeneneHve cpegHeu ANVHbLbI LLara
o yenoBekKa

3agava: &

]O LaroB

8 METPOB



ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

7. OnpeneneHue cpegHen CKOPOCTU ABUXEHUA
3apava:

Yenosek Len 2 4 co CKOPOCTLIO 4,6 KM/4Y 1 3 4 CO CKOPOCTbLIO
5,1 kM/4. C Kako NOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO OH AOSTKEH ObiS
NATN, YTOOBDI I'IpOl7ITl/I TOXE pacCTosAHWE 3a TO XXe Bpem4a?

).

2 yaca 3 yaca




ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

7. OnpeneneHue cpegHen CKOPOCTU ABUXEHUA

e
4,
I\

2 yaca 3 yaca




ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

3apayva Neil:

HauTtu BTOpOE Yncrno, ecnu cpegHee
apudpmeTnyeckoe AByxX Yncen pasHo 3,1, a nepBoe

4yMcno paBHoO 3,8.

llycmb emopoe 4ucso — x
PelwleHue:

(3,8+X%):2=3,1
3,8+x=3,1-2
3,8+X=6,2
X=6,2-3,8
X=2,4
OTBeT: BTOPOE 4YMNCIOo PaBHO 2,4.




ne npumeHsieTca cpeaHee apudmeTnyeckoe?

3agaua Ne2:

CpenHee apudmeTnyeckoe ABYX Yncesn, ogHO N3 KOTOPbIX
B 3 pa3a MeHbLle BTOporo, paBHo 16. Hanagurte atn uncna.

PelwleHue:
(x+3x):2=16 [Mycmb meHbWee 4ucso — X,
X+3X=16-2 moea0a 6osibwee 4yucso — 3x
4xX =32
X=32:4

X = 8 — MEeHbLUee Yucno
3.8=24-0o0onbLiee Yncrno
OtBeT: 8124




